
ترسول/ شصت و چهارمین جلسه علنی شورای شهر 
مشهد روز گذشته پس از سه هفته تعطیلی برگزار شد 
و در مهم ترین مصوبه به شهرداری اجازه داده شد به 
مناسبت سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 
ایران و در راستای رونق سرمایه گذاری در صنعت 
ساختمان، تخفیف مناسبتی به پرداخت نقدی صدور 
مجوزهای ساختمانی )گروه پروانه و پایان کار( و عوارض 
احداث و توسعه خطوط قطار شهری اعطا کند. به این 
ترتیب از 12 تا 30 بهمن برای حوزه های درآمدی یک، 
2 و 3 به میزان 30 درصد و برای حوزه های درآمدی 4 و 
5 به میزان 40 درصد تخفیف لحاظ می شود. همچنین 
از تاریخ یکم تا هفدهم اسفند برای حوزه‌های درآمدی 
یک،2 و 3، تخفیف ۲۰ درصدی و برای حوزه‌های 
درآمدی 4 و 5 تخفیف ۳۰ درصدی در پرداخت نقدی 
عوارض صدور مجوزهای ساختمانی )گروه پروانه و پایان 
کار( و عوارض احداث و توسعه خطوط قطار شهری اعطا 

می شود.

اولویت های شورا با سرعت بیشتری پیگیری شود	•
به گزارش »خراسان رضوی«، رئیس شورای شهر مشهد 
در ابتدای جلسه با قدردانی از ارجائی، شهردار قبلی 
مشهد گفت: وظیفه قانونی داشتیم که سرپرست را 
سریع تعیین کنیم، شورا فردی را انتخاب کرد که از بدنه 
شهرداری است، فضای مدیریت شهری را می شناسد، 
در چندین منطقه شهردار و در چندین جا مدیرکل بوده 
است. امیدواریم اولویت های شورا در دوره جناب 

اصغری با سرعت بیشتری دنبال شود.

قرار نیست هر هفته جلسه علنی داشته باشیم	•
وی  با اشاره به تعطیلی سه هفته ای جلسات علنی شورا 
افزود: در فضای مجازی مورد اعتراض قرار گرفتیم، 
اولا قرار نیست هر هفته دوشنبه جلسه داشته باشیم، 
ما زمانی که دستورکار داریم، باید جلسه داشته باشیم، 
بعضی ها تصورشان این است که هر هفته باید جلسه 
باشد، نه این جوری نیست، ضمن این که در این مدت 
دوستان عزیز من  شبانه روز دنبال کار اصلاح و تلفیق 
بودجه و بودجه 1402 بودند، این جوری نبوده که شورا 
تعطیل باشد،  به نظرم انتقادها در فضای مجازی یک 
مقدار قابل قبول نبود، در همین مدت، بارش سنگین 
برف و یخ بندان هم داشتیم که به دلیل کسری انرژی 
ادارات هفت روز تعطیل شدند که آن هم به تعطیلی 

شورا اضافه شد.

توپ هوای پاک باز هم در زمین مردم!	•
موحدیان با تاکید بر قانون هوای پاک گفت: متاسفانه 
مشهد در بحث آلودگی هوا مشکلات جدی دارد، به 
خصوص در هفته های اخیر که وارونگی هوا رخ داد و 
گرفتاری های خاصی ایجاد کرد، در این قسمت سه 
بخش مسئولیت دارند؛ دولت، شهرداری که در بحث 
نوسازی ناوگان داریم تلاش می کنیم و مردم. خواهش 
من این است که در کنار وظایفی که دولت و شهرداری 

انجام می دهند، مردم عزیز ما هم سعی کنند با استفاده 
از خدمات حمل و نقل عمومی، نقش مثبتی ایفا کنند 
که آلودگی کم شود، تعطیلی مدارس و ... مشکلات را 

بیشتر می کند.

تهمت و افترا حق هیچ کس نیست	•
رئیس شورای شهر مشهد در بخش دیگری از سخنان 
خود گفت: درباره آقای ارجائی شهردار محترم قبلی، 
خیلی بداخلاقی صورت گرفت، عزیزان من، ما 
مسلمانیم، قیامتی هست، نقد و انتقاد حق همه است، 
ولی تهمت و افترا حق هیچ کس نیست، روز قیامت پدر ما 
را درمی آورند، یک سری حرف هایی مطرح شد که اصلا 
قابل قبول نیست، خواهش می کنم عزیزانی که دست 
به قلم دارند، در فضای مجازی کار می کنند، خدا را در 

نظر داشته باشند.
در ادامه، صحن وارد دستور کارها شد و در اولین دستور 
کار، تعدادی از معابر شهر به نام شهدای گران قدر نام 
گذاری شد؛ از جمله خیابان هدایت 12 به نام شهید 
مهدی آفتابی، خیابان شهید مطهری شمالی 7 به نام 
شهید مهدی یونس مهاجر، خیابان شهید چراغچی9 
به نام شهید امان اله محمدی، خیابان شهید صدر12 
به نام شهید حسین علیجانژاد و خیابان هاشمیه91/1 
با حفظ شماره به نام شهید محمد محمدی. در ادامه طی 
مصوبه ای به شهرداری مشهد اجازه داده شد به مناسبت 
پیروزی انقلاب اسامی و در راستای سرمایه گذاری 
در صنعت ساختمان تخفیف مناسبتی به پرداخت 
نقدی صدور مجوزهای ساختمانی)گروه پروانه و پایان 
کار( و عوارض احداث و توسعه خطوط قطار شهری 
اعطا شود. الحاق یک تبصره به بند4 اصلاحی مصوبه 
شماره5/1400/1691/ش مورخ 8 اردیبهشت 
1400 نیز تصویب شد که مضمون آن از این قرار است 
»پروانه های ساخت صادره قبل از تاریخ 1389/1/1 
که برابر صلح نامه و توافق نامه منعقده، تمام یا بخشی 
از حقوق پروانه با ارزش میزان در مسیر املاک واقع در 
طرح های توسعه شهری ارزیابی شده توسط کارشناس 
رسمی دادگستری یا با امتیاز مجوزهای ساختمانی 
تهاتر شده است، به تناسب اقدامات انجام شده برابر 
شرایط و مفاد صلح نامه و تفاهم نامه و به میزان تهاتر 
انجام شده، مشمول بند 4 اصلاحی درخصوص پرداخت 

حقوق تجدید پروانه نمی گردند.«
در آخرین دستور کار نیز شهرداری مکلف شد با صدور 

پروانه های ساخت، ترتیبی 
اتخاذ کند تا در فرایند صدور 
مجوز شروع عملیات، پس 
از تعیین مهندسان ناظر و 
طراح پروژه های ساختمانی 
توسط سازمان نظام مهندسی 
ساختمان، مجوز تخریب و 
گودبرداری و پایدارسازی گود 
و تجهیز کارگاه ساختمانی 

صادر شود.

نقره داغ دودزاها
 پلیس راهور استان: طی یک هفته استمرار آلودگی هوا در مشهد

 45 هزار فقره اعمال قانون خودروهای بدون معاینه فنی انجام شد

بهاره موفقی/ آن طور که رئیس کمیسیون حمل و نقل و 
ترافیک شورای شهر مشهد سال گذشته اعلام کرده بود بیش 
از ۷۰ درصد آلودگی هوای شهر را حوزه حمل و نقل و ترافیک 
تولید می‌کند و یک سوم کل آلودگی هوای شهر هم ناشی 
از خودروهای شخصی است، هفته گذشته نیز که استمرار 
آلودگی هوا ، مسئولان را مجاب به برپایی کمیته اضطرار 
آلودگی هوا کرد، اعلام شد که پلیس راهور به تردد خودروهای 
بدون معاینه فنی در مشهد نظارت جدی تری داشته باشد؛ 
موضوعی که به بیش از 45 هزار فقره اعمال قانون معاینه فنی 

فقط طی یک هفته منجر شد!

45 هزار فقره اعمال قانون معاینه فنی طی یک هفته	•
سرهنگ علیرضا رحیمی، رئیس اداره آموزش و فرهنگ 
ترافیک پلیس راهور استان در پاسخ به این سوال که بعد از 
تشکیل کمیته اضطرار با چه تعداد خودروهای دارای نقص 
فنی برخورد شده است؟ به »خراسان رضوی« می گوید: ما 
درباره معاینه فنی اغماض نمی کنیم چون بحث هوای پاک 
و رعایت قوانین و مقررات است، در بازه زمانی بعد از تشکیل 
کمیته اضطرار، طی یک هفته بیش از 45 هزار فقره اعمال 
قانون معاینه فنی در سطح معابر شهر مشهد انجام شد، مبلغ 
جریمه اعمال قانون برای برگه معاینه فنی 52 هزار و 500 
تومان است. رحیمی در پاسخ به این سوال که آیا این جریمه 
ها بازدارنده است؟ می گوید: بله، بازدارنده است، چون هر 
خودرویی که معاینه فنی ندارد از طریق عوامل اخطار نویس 
و هم از طریق دوربین های نظارتی تصویری به طور خودکار 
اعمال قانون می شود، روزی یک بار این ها اعمال قانون می 
شوند، یعنی اگر خودرویی معاینه فنی نداشته باشد ممکن 
است طی یک ماه بارها اعمال قانون شود، بنابراین هزینه 
رفتن به معاینه فنی بسیار کمتر است و برای فرد توجیه دارد. 
وی در پاسخ به این سوال که این اعمال قانون چه میزان در 
کاهش تخلفات تاثیر داشته است؟ اظهار می کند: درصد آن 

را ندارم، اما از سال گذشته که سامانه دوربین ها در معاینه 
فنی فعال و این کاربری هوشمند به سطح شهر اضافه شده 
است، صف های معاینه فنی همیشه مملو از خودرو است 
که قبلا به این شکل نبود، این موضوع نشان می دهد افراد 
مراجعه کننده برای معاینه فنی نسبت به سال های قبل 

بیشتر شده اند.

چرایی افزایش تردد خودروهای سواری دودزا در شهر	•
رئیس اداره آموزش و فرهنگ ترافیک پلیس راهور استان 
تصریح می کند: بخشی از آلودگی هوا مربوط به وسایل نقلیه و 
12 درصد از آلودگی هوا مربوط به تردد موتورسیکلت هاست، 
بنابراین جایگزینی موتورهای برقی به جای موتورسیکلت های 
موجود و جمع آوری موتورسیکلت های دو زمانه و ایجاد بازدید 
معاینه فنی برای تمامی موتورسیکلت ها الزاماتی است که باید 
به سرعت انجام شود تا موتورسیکلت ها را در زمینه هوای پاک 
به حد استاندارد برسانیم، شهرداری اقدام خوبی در زمینه 
موتورهای برقی از 26 آذر انجام داد که 100 هزار دستگاه 
موتورسیکلت برقی را جایگزین کرد. وی می افزاید: درباره 
خودروهای سواری هم خودروهای دودزا در شهر تردد می 
کنند که بحث اصلی تردد آن ها مربوط به این است که کیفیت 
خودرویی ما کمی پایین است، مسئله بعدی سنگینی هزینه 
های تعمیرات موتور است، همچنین مسئولیت پذیر نبودن 
افراد از نظر فردی و اجتماعی در زمینه تردد با خودروهای 
دودزا نیز مطرح است که این ها باعث شده است مشکلاتی 
ایجاد شود. رحیمی درباره اقدامات انجام شده برای کاهش 
آلودگی هوا نیز می گوید: ما به سمتی می رویم که بتوانیم پیاده 
راه در شهر ایجاد کنیم، استفاده از موتورسیکلت های برقی را 
رونق دهیم، استفاده از دوچرخه و حمل و  نقل پاک را جایگزین 
کنیم، همچنین بتوانیم خودروی تک سرنشین را کم کنیم تا 
مردم به سمت حمل و نقل عمومی بروند، این ها مواردی است 

که می تواند به بحث مقابله با آلودگی هوا کمک کند.

شورای شهر مشهد اعطای تخفیف حداکثر 40 درصدی برای 
صدور مجوزهای ساختمانی تا پایان سال را تصویب کرد

مصوبه شورا برای رونق 
صنعت ساختمان

اخبار

جامعه 

محیط زیست استان اعلام کرد:

فعالیت شبانه واحدهای آلاینده 
عامل تداوم آلودگی هوا

رئیس اداره پایش و امور آزمایشگاه‌های اداره 
کل محیط‌ زیست خراسان رضوی گفت: برخی 
واحدهای آلاینده از جمله در شهرستان‌ها با 
سوءاستفاده از وقفه‌های نظارتی در ساعات غیر 
اداری و شب‌هنگام اقدام به ایجاد آلودگی هوا 
می‌کنند. صادق زمانی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار 
کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۱ تاکنون درمجموع 
بیش از هزار نوبت پایش از واحدهای صنعتی مانند 
واحدهای پالایشگاهی و پتروشیمی، کارخانه‌های 
سیمان، نیروگاه‌ها، کارخانه‌های ریخته‌گری و نورد، 
معادن، کارخانه‌های تولید مواد شیمیایی، صنایع 
تولید عایق‌های رطوبتی)ایزوگام( و کوره‌های 
آجرپزی و آهک‌پزی و... در سطح استان انجام و از این 
میان حدود ۲۱۰ واحد آلاینده نیز شناسایی شده 
است. وی تصریح کرد: بر اساس بررسی‌ها بیش از ۶۰ 
درصد از برنامه‌های پایش هوا توسط اداره کل محیط 
زیست استان مربوط به صنایع مستقر در مشهد و ۴۰ 
درصد دیگر مرتبط با صنایع دیگر شهرستان‌هاست. 

 دلجویی سرپرست شهرداری
 از خانواده پاکبان فوت شده

سرپرست شهرداری مشهد با حضور در مراسم ترحیم 
پاکبانی که پنج‌شنبه شب بر اثر تصادف فوت کرده 
بود، ضمن دلجویی از خانواده وی، دستوراتی برای 
پیگیری امور این خانواده به مدیران مربوط داد. به 
گزارش پایگاه اطلاع رسانی شهرداری مشهد، جواد 
اصغری برای پیگیری امور این خانواده  دستورهایی 
صادر کرد تا مطابق لایحه حمایت از پاکبانان اقدامات 

لازم انجام شود.
شایان ذکر است شب پنج شنبه در زیرگذر مصلی، 
سه پاکبان در حال انجام وظایف خود بودند که یک 
دستگاه خودروی پراید با سرعت غیرمجاز ابتدا با 
علایم هشداردهنده اولیه برخورد می‌کند، دو پاکبان 
خودشان را از خطر نجات می‌دهند، اما خودرو با نفر 
سوم برخورد و متاسفانه وی بر اثر شدت جراحت ها 
فوت می‌کند. پلیس راهنمایی و رانندگی راننده 
خودروی پراید را مقصر این حادثه معرفی کرده است.
همچنین اصغری روز گذشته در نخستین جلسه ستاد 
بزرگداشت دهه فجر انقلاب اسلامی، از تشکیل ستاد 
بزرگداشت دهه فجر در شهرداری مشهد خبر داد. 
وی گفت: باید فضاآرایی شایسته ماه رجب و دهه 
فجر در شهر مشهد انجام شود و بخش های مختلف 
شهرداری مشهد در حال انجام برنامه‌ریزی‌های لازم 

برای این منظور هستند.

 انجام 8765 ماموریت
 اورژانس استان در سرمای اخیر

رئیس مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت 
حوادث دانشگاه علوم پزشکی مشهد گفت: همزمان 
با شدت برودت هوا از چهارشنبه ۲۱ دی تا ابتدای 
بهمن ، ۲۹ هزار و ۹۵۰ تماس با اورژانس ۱۱۵ 
برقرار شده که منجر به هشت هزار و ۷۶۵ ماموریت 
در اورژانس پیش بیمارستانی این دانشگاه شده 
است. دکتر علی یزدانی در گفت و گو با ایرنا افزود: 
همچنین طی این بازه زمانی نیروهای اورژانس پیش 
بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی مشهد به هفت 
هزار و ۸۷۶ نفر امدادرسانی کردند. وی ادامه داد: 
حدود ۳۶ درصد معادل ۷۳۲ مورد از این ماموریت 
ها مربوط به تصادف های جاده‌ای و شهری بوده که از 
این میزان ۱۱۲ مورد تصادفات جاده ای و ۶۲۰ مورد 

مربوط به تصادفات شهری بوده است. 

معاون محیط زیست استان اعلام کرد:

تصادف؛ علت اصلی تلف شدن 
جانوران وحشی

معاون محیط طبیعی و تنوع زیستی اداره کل حفاظت 
محیط زیست خراسان رضوی گفت: تصادفات 
جاده‌ای علت تلف شدن و مرگ جانوران وحشی 
استان است و سالانه حدود ۴۰ تا ۵۰ جانور وحشی به 
این شکل از بین می روند. محمد عرفانی در گفت و گو 
با ایرنا افزود: طی پنج سال گذشته ۲۲۲ جانور وحشی 
شامل وحوش در گونه‌های گربه سانان، علف خواران، 
سگ‌سانان، انواع خرگوش، پایکا، کفتار، سنجاب، 

انواع مار و پرنده‌ به همین شکل جان داده اند. 
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